
回答数31件

『全国知財創造実践甲⼦園2024（2025.1.18）』
アンケート結果
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スライドを美しくして動画や写真も⼊れる
事務局の運営や盛り上げもとても良かった
もっと全国区の取組になって欲しい。
様々な⾯⽩い提案を聞けて楽しかった
質疑応答のタイムマネージメント

どの⾼校も内容をとても探求していて、素晴らしいと思いました。

ひとまず、⾏動してみることが⼤切なのだと感じました
いろいろな⽅々の意⾒が知れて勉強になりました
今後将来に向けて、⾮常に有意義な時間だった。
それぞれ地域の課題について考えて⽣きている

今年はディスカッションの中で引っ張る⽣徒が現れなかった。
VUCAの時代を⽣き抜くためのヒントを貰った気がします
発表にみ参加したので、全体の状況把握ができなかった。
毎年良い学びの場となっていますありがとうございます

すばらしい発表会でした！
⾯⽩かったです。

まずは、このような機会を設置くださったことに感謝申し上げるとともに、ご準備・運営のご尽⼒に⼼より敬意を表しま
す。本当にありがとうございます。⽣徒の創造マインドを刺激しながら、同時に知財マインドを育む⼤変すばらしい場だ
と改めて感じた次第です。どの発表も本当に素晴らしいと思いました。最もコンセプトに共感したのが錦帯橋、尖ったア
イデアに驚いたのが360度タイヤ、知財創造⼒がとても楽しみなのがタピオカでした。
実業系の⾼校の頑張りに頭が下がります。私は、知⼰を得た⽊村友久先⽣とのご縁で⼭⼝⼤学の知財セミナーを継続して
視聴しています。４年制⼤学に於ける知財科⽬の担当を終えて６年が過ぎましたが、毎年新たな⽣徒を指導して今回の発
表に繋げている教員の皆様のご尽⼒に敬意を表します。
協賛企業ではありましたが、審査には参加しない⼀般参加でしたので、審査中・交流時間はどうしようかと迷いました。
審査結果はうかがいたかったので、いったんオフラインにするとして何時に戻ればいいか教えていただけると助かります
（聞き逃しただけかもしれませんが。）
松⾵館⾼校の⼭根さんの発表は、もはや学校としての肩書きではない（おそらくあまり先⽣は介在していない感じでしょ
う）印象を受け、集団の学びだけでなく個⼈がこうやってパフォーマンスできるようになってきたのだなあとしみじみし
ました。
皆さんのアイデアや取り組みが段違いで凄くて、とても勉強になりました。着眼点や発想に共感できたり、説明動画が分
かりやすく、今後のような機会があれば是⾮参考にさせていただきたいと思いました。貴重な体験を有難うございまし
た。

 問5. 本⼤会全体を通して、感想や気づきをお答えください。

⼀⼈ですべてやってしまう規格外の⽅も素晴らしかったですが、他の⽅も着想・調査・試験・従来技術調査など部分部分
で知財に関連しつつ光る活動をしていて、感⼼しました。
発明、開発に伴う特許調査の有効性と活⽤など、若い世代の理解が深まればいいと思います。
とても興味深い発表会でした。⾃分たちの構想を⾃由に発表できる点がいいと感じました
課題を発⾒してそれを解決するのが今後求められる能⼒だと気付かされた。
みんな⾊々な思いがあって、熱⼼に活動していてすごいと感じました。

毎年、⽣徒のパワーをいただいています。発表のスキルが徐々に上がってきていて、皆、上⼿いなと思いました。加え
て、適切なアドバイスを⼤学や企業からいただける貴重な体験だと感じています。本当にありがとうございます、、

ズーム参加でしたが、審査員の先⽣⽅がコメントをタイムリーに発信されていて同時に⾯⽩く審査員の視点も知ることが
でき勉強なりました。司会の先⽣もスムーズな進⾏ありがとうございました。

他校の⽅のプレゼンで、試作品を作ったりプロモーションビデオ⾵の動画を作っていたり、アイデアについて興味を持っ
て貰えるような⼯夫を施しており、レベルの⾼い学校が多かったと感じます。

オンラインのため交通費が不要で参加しやすいです。他校の⽣徒との学び合いの機会が⽣徒にとっては明⽇への刺激とな
り、このような学び合いの機会を作って頂き感謝しております。

企業課題という同じ題材でも、⼈によって考えることが違うのが⾯⽩かったです。だからこそ知的財産というものが⽣ま
れて、保護・尊重をすることが⼤事になるんだと思いました。


